LOLE

[JaHHas geTamMpoOBKa /IS HACOCOB BBIMYCKOM nocie 2018 roma. Vindpopmanus o 3akasy
3amyacreii Ha 60/ee paHHMe BepCUM HaCOCOB Ha caiiTe, B pasjgerne "[106aBUTH 3a1I4acTy B KOP3UHY"

2
=4
£
: 15
3 lll'lll
o ObossHaverns Hammerosanne /\ _7]

% ) Snextpogsurarens MU-F50W (0 75 «Br. 20800 obws, 220 8. 50 My) ! / /
:§ 2 M2825 Mex. Topuesoe yrmotrenne LMTS5-12R (@12-820 6235 (R)) i / //

) MIF52 fro @133=820 5 (70050 1 17 10
& 4 M3Z50 Kaneco pabaves &1 304053 12:M10 (4 monacTu) H
=4
s':; 5 Maizd Conno 8 chope 7V50 (ceapea) Bes norotina ]
=+ ,
= F M340] | Hanpasnimowuil annapam & cbope @161,2 (70/50) !
£
E & MI03 Konsuyo 032403625 FOCT 983373 (2 50x31 00) H

g MO3] Mareeta apmiposarsan 1-12x26x7 f
i i Mi118 Jan 1 ) 2
E SIS (TSCTMECCOSEA {cHrnn, 3701
5 " M191 Konsyo 012.016.25 Z e W e

iz Mi142 Burr M5x35 oyprwosarment DING T2 srymo. weer, 1 8.8 (cren. Tou. peasbs bg) e e R R gsa| Hacoe MoBepXHOC THEI

Faspat

i} 13 M719 Kopryc [heambo 7050 11- 142 ™ PKAMBO» 70/50 11
“Ei' T. sosTp. fTwcr | weros 1
3 4 A201 Kansuo 165-170-36-2-3 MOCT 983373 S [rr—
] ; ; RUINEKG
% 15 MEI Jamywra 1" Tparcropras b 1% oep A




Taps. np e,

Cnpaes. Ne

Magn w gara

g, Ne qvan,

Hon-
N2 | ApTuwyn | HaMmeHoBaHWe BO
1 MO18 HoHpeHcatop 16 med® 4508 (35x70, L=150) 1
2 M1315 MogwunHuk 6202 77 2
3 M323 InexkTpokabens K6 3x2,5-1,5 ¢ BUAKOR 1
4 M337 BentunaTop XKJ-110ES (HJ-750W) RAL 2008 1
5 M3320 Potop HI-750W 1
6 M3321 | Hopnycge. c obmoTrol HI-750W RAL 5012 1
7 M334 LLiWT noawMnHWKoBbIA 3aaHKMiA XKI-110ES 1
8 M339 Kpbiwra BenTunatopa XKJ-110ES (HJ-750W) 1
9 M351 KpoHwreiH XKI-110ES (HJ-750W) RAL 5012 1
10 M337 BonT M5x135, OUMHKOBaHHBIA 4
11 M340 BUHT M4x8 ouMHKOBaHHBIA DIN7985 6
12 M341 KinemmHaa Konogra 3-X KOHTaKkTHaA 1
13 | M342 YMAOTHEHWE HOHAEHCATOPHOW KOPO DKM 134x111 mm | 1
14 | M543 Kopobka koHaeHcaTopHan 134x111 mm 1
BblKAKOUATENb KHOMOYHBIA 4 KOHTaKTa 30x25 250B
15 | M545 15A Cc NOACBETHOR 1
16 M546 YNAoTHEHWE [e pPMOBBOAA @17x8-8 1
17 | M1692 | Kpbiwka KoHOEHCATOPHOR KopoBkK Mxambo 50/248 1
18 MG23 HakwgHas raika M18x1,5 naactm. 1
19 nG24 YMAOTHEHKWE BbIKNKOYaTeNa KHonoyHoro 30x25 1
20 | MB26 Ynop @ 34x25-M8x4 1
21 | MEl6 Jamum KoHAeHcaTopa 65x65x25 1
22 | M538 Waiba npysmnHHan @ 27 1

Baam. mip. e

0. M gara

/

Hus. Ne nagn

24

3701
- JTu. Macca Macumab

Ham )| fTuct| e goxym. TMagn Hara Hacoc NOBEPXHOCIHBIU
Pasech «[DKAMBO» 70/50 IT
[Mpos.
T kouTp. Juct | Scros 1
1. koHCTR.
H. koxTp. LIRUITEKC

¥7B.






